

4 ИЮН 1958

Рабочий край
г. Иваново

СЕРДЕЧНЫЕ ВСТРЕЧИ

Артисты театра „Ромэн“ на предприятиях
областного центра



ТВОРЧЕСКИЙ коллектив Московского цыганского театра «Ромэн» успешно продолжает свои гастроли в нашем областном центре. В часы, свободные от спектаклей, артисты театра выезжают на предприятия города для встреч с рабочими, специалистами и служащими.

Одна из таких встреч состоялась с текстильщиками Меланжевого комбината. Директор театра А. П. Филимонов рассказал о творческой деятельности коллектива, поделился планами театра.

Затем гости дали концерт. Артистка Л. Чиженко исполнила красивый цыганский танец. Е. Хапаева спела старинный цыганский романс «Я так тебя люблю»...

Песни сменялись танцами. Они встретили горячее одобрение текстильщиков.

Теплая встреча артистов и машиностроителей состоялась на заводе «Ивтекстильмаш». Наши гости побывали также на фабрике им. Дзержинского. Здесь интересный концерт дала группа актеров с участием Ляли Черной. Заместитель секретаря парткома т. Коптелова от имени коллектива предприятия поблагодарила гостей за концерт, пожелала им творческих успехов. Артистам был препод-

несен подарок — альбом с образцами гобеленовых тканей.

* * *

На снимке: выступление артистов Московского цыганского театра «Ромэн» в одном из цехов Ивановского завода текстильного машиностроения; на первом плане — артистка Н. А. Панкова.

Фото Г. РОМАНОВА.